



Следователи Брянской области проводят дистанционные приемы граждан



Уважаемые жители города Брянска и Брянской области!

Руководством и сотрудниками следственного управления региона с целью соблюдения мер безопасности организованы дистанционные каналы связи с гражданами.

Прием граждан, работа с заявлениями остается приоритетным направлением деятельности органов Следственного комитета России. В непростых условиях пандемии коронавирусной инфекции офицеры уделяют повышенное внимание обращениям населения.

Вы можете подать обращение, уточнить информацию о ранее поданном заявлении, сообщить важную для правоохранительных органов информацию посредством интернет-связи и оперативных телефонов.

Для вашего удобства в следственном управлении действуют:

- прямая телефонная линия с руководителем следственного управления полковником юстиции



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Максимом Павловичем Лукичевым;

- видеосвязь с руководством ведомства через мессенджер WhatsApp;
- [интернет-приемная](#), расположенная на официальном сайте ведомства;
- приемная в официальной группе ведомства в [ВКонтакте](#).

Мы представлены в [Фейсбук](#), [Твиттер](#) и [Инстаграм](#), где вы также можете оставить свое обращение.

В следственном управлении круглосуточно действуют оперативные телефоны:

- телефон доверия: 8 (4832) 62-01-84;
- телефонная линия «Ребенок в опасности»: 8 (4832) 62-01-76 или 123 (для сотовой связи);
- телефон для приема сообщений от представителей бизнеса, подвергшихся давлению: +7-915-801-26-41.

Для записи на прием и получения дополнительной информации обращаться по телефонам: 8 (4832) 41-33-08, 41-61-88; факс: 8 (4832) 41-03-91.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#ПриемГраждан

01 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1519160>